

# BĂNĂȚI SPORT

## Pontvesztés nélkül vezet a Kinizsi a bajnokságban Kinizsi-Banatul 2:0 (1:0)

A TMTE győzött Resicán — A Kadima két pontot szerzett a Rapid ellen — A TAC biztosan verte a Hajdukakat — A Politechnica megszerezte az első pontot — Az Ujpest szenzációs győzelme a Slávia ellen — A kerületi bokszbajnokságok vasárnap kerülnek eldöntésre

A Kinizsi jól kezd, de halvesora tengelyébe részt üt a Banatul, mely azonban mégis összeroppan és átengedi riválisának a terepet

### Kinizsi—Banatul 2:0 (1:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Danciu

Az utóbbi időben nem látott rekordközönség volt kíváncsi az ex-bajnoknak és a bajnoksapatnak, a munkások pályáján tartott erőpróbájára.

Akik künn voltak nem csalódtak. A gyönyörű őszi délutánon varázslatos mármorként töltötte be a szíveket — a bizalom az ujjáéledésben

A mérkőzés végig hatalmas iramú, szép akciókban bővelkedő, de helyenként tulerős volt.

Az első féldőben a játék képe egyenlő ellenfelek küzdelmét mutatta némi Banatul fölényével. A Banatul hosszú keresztpasszokra felépített játéka a Kinizsi halvesorának tengelyét játékon kívül helyezte és bizony ekkor csak a kitűnő oldal-halfok és sziklaszilárd védelem akasztotta meg a Banatul rohamait.

Szünet után mindinkább kidomórodott a Kinizsi lelkesedésével párosult technikai és taktikai fölénye, amit a Banatul, csapatának felforgatása által csak elősegített.

Ebben a periódusban meg-meg újuló formás támadásokban viharzott a hagyományos »Kinizsi-lelkesedés«

és csak a Kinizsi csatárok této-vázása mentette meg Dajdea hálóját a nagyobb arányú megterheléstől.

A lila-fehérek csapatából a közvetlen védelem feladata magaslatán állott. Adamovits a csapat tengelyében tréning nélkül még nem biztos irányító, aminek lennie kellene, de már észlelhető a játékában némi javulás. A szélső fedezetek derekasan küzdöttek. A veterán reprezentatív hávéd Hoksáry a jobbszélen meglepően jól mozgott. Lotter ügyesen irányított, a Zelenák testvérek méltó segítő társai voltak. Váraljai a döntő pillanatokban kár, hogy elveszti hidegvérét.

A Banatulban a védelem oszlopa Czako volt. A fedezetsor szürkén, de nagy ambícióval dolgozott. A rapszódikus játékos csatársorból csak Dobay és Madarász elégitett ki, mellettük még Kiss érdemel említést.

Bürger választ nappal háttal és a csapatok a következő felállításban startoltak:

Kinizsi: Osztermann — Bürger, Agner — Szabó, Adamovits, Gerber — Hoksáry, Zelenák II, Lotter, Zelenák I. Váraljai.

Banatul: Dajdea — Chirol II, Czako — Călăreși, Tabac I, Jancovits — Studenik, Kiss, Dobay, Madarász, Tabac II.

Már az 5. percben a lefutó Hoksáry közeli szép lövését védi Dajdea. A 9. percben Studenik beadását Dobay nagy erővel fejeli és Osztermann szép elvetődéssel tudja csak védeni. A 12. percben Zelenák II tiszta helyzetben fölé lö. A 37. percben Hoksáry beadását Lotter éri el, kinek helyezett éles lövése a háló sarkában köt ki (1:0). A gól láthatólag megzavarja a Banatult ami Zelenák I-nek a 40., 42. és 44. percekben szép lövésekre ad alkalmat, de Dajdea a helyén van.

Szünet után a 4. percben Gerber hendse miatt büntető a 16-ról, amit Czako a Kinizsi védelmi falánzába rug. A 18. percben Zelenák I fejesét a kifutó Dajdea nem éri el és a résen álló Váraljai föltötte át-emeli a labdát (2:0).

A Kinizsi tovább is frontban marad, ám Váraljai kétszer is hibáz holtbiztos helyzetben. A 37. percben egy Banatul támadás alkalmával a labda már messze jár Bürgertől, amikor Madarász kiméletlen durvasággal vesénrugta, úgy hogy kiállni kényszerült egy időre, majd később beállt és a jobbszélen statisztált.

Danciu nagyobb hibát nem tett, noha nem egyforma mértékkel bírálta meg a faultokat.

mu volt sokszor el-el is csuszott pár erősebb fault. A Rapid keveset de annál veszélyesebben támadott, védelme jó munkát végzett, ott is főleg Schmid. A csapat és a halvesor legjobbja Milisits, ám bosszantóan sokat faultol. A csatársorból Jania lünt ki, aki miatt a Kadima a játék megkezdése előtt a bírónál óvást emelt, mert Jania állítólag a JAR-ban bajnokit játszott. A Kadima kezdi a mérkőzést Halle szökik is, de rosszul lö. A 16. percben Wiltye lö szépen, amit szeptesi ártalmatlanná tesz. Négy perc múlva Wist kapufára fejel. Ezután a Kadima nyomul fel sorra vezet a támadásokat, ám egy ártatlan támadásból a 26. percben mégis Jania szerzi meg éles lövésével csapatának a vezetését. (1:0) A Kadima ellentámadása kornert hoz, de Bleyer lövését Schmid szépen huzza le.

A második féldőt szép Kadima támadások vezetik be. Schwarzmann a kapu előtt fejel mellé, Halle szabadrugását Schmid szépen fogja. A

Kadima nagy fölénybe kerül, Rotstein kornert után ront. A Rapid védelem csak faultok árán tudja feltartóztatni a Kadima támadásokat minek eredménye a 20. percben egy tizenegyes, amit Halle értékesít. (1:1) Ujrakezdés után kornert vét a Kadima, közben Stoic kiáll és nem tér vissza többet. Így a Rapid visszaesik a Kadima nagy tempót diktál, Schwarzmann a 30. percben szökötteti Fodort, aki a kapust is kicselelezi és bebiztosítja góljával a Kadima győzelmét.

A győztes csapatnak voltak gyenge periódusai. A csatársor szétesően játszott. Rotstein fellünően gyenge formát mutatott. Schwarzmann nagy technikai tudása rettenetes félenksége miatt nem érvényesült. Fodor kényelmesen mozgott. Markovics agilisán játszott. Hallenak volt néhány ügyes akciója. A fedezetsor hasznos munkát végzett. A Szeptesi, Klopoth—Kohn védelem önfeláldozóan játszott.

Murgu bíró végig kezében tartotta a mérkőzést.

Az erőszakosan játszó UDR védelmet respektáló TMTE minimális, de megérdemelt győzelmet aratott Resicán

### TMTE—UDR 1:0 (0:0)

Resica — Bajnoki — Bíró: Simon

TMTE: Tanyisztra—Zárda I, Antalescu—Stephan, Karlach, Wessely—Kovács, Zárda II Löwenfeld, Szabó, Palmer.

UDR: Domacsek—Szilágyi, Györi—Bundi, Andresz, Kilianovics—Sänger, Desu, Pomacsek, Murarescu, Fibisan.

Nehéz, izgalmas bajnoki harc! A TMTE technikailag uralta a mezőnyt. Az erőszakosságról sem irzózó, kemény UDR védelem ellen a könnyű sulyu TMTE csatárok félelmet tanúsítottak. A TMTE védelme biztos, csaknem tökéletes munkát végzett. A fedezetsor Karlacchal az élen tempóbíró észszerű játékot produkált. A győzelem nekik köszönhető, mert a támadó sor, bár a mezőnyben tetszetősen és ötletesen kombinált, de tehetetlen volt a gól előtt. Palmer és Löwenfeld ügyesen cseleztek, de túlságosan respektálták az UDR hávédkeket és fedezeteket. Az UDR csapata nem

mutatta azt aszilszerű játékot, mint a TMTE.

Nem törekedtek a futball technikai szépségeinek bemutatására. Primitív és nyers de lelkes főleg védekező játékot játszott az UDR.

A szorgalmas védelem nem tudott ellenállni a TMTE csatárok akcióinak. A fedezetsor sokat dolgozott olyannyira, hogy a II. féldőben a kifulladás halvesort, Desuval kellett felrisszteni.

A csatársornak kevés veszélyes akciója volt. Eredménytelen 45. perc után a második féldőben a TMTE ostromgyűrű alá veszi az UDR kapuját s a 7. percben

Löwenfeld jól irányított sarokrugásából Karlach pompás gólt fejelve

szerzi meg csapatának az értékes 2 pontot.

A Kadima rapszódikus játékaival is győzni tudott az egyéni kitérőseket favorizáló Rapid fölött

### Kadima—Rapid 2:1 (0:1)

Bajnoki — Gyapjuipar-pálya — Bíró: Murgu

Kadima: Szeptesi—Klopot, Kohn I—Bleyer, Walder, Kohn II—Halle, Markovics, Schwarzmann, Fodor, Rotstein.

Rapid: Schmidt—Theisz, Rückert—Slojec, Milisits, Eidi—Wist, Jania, Haas, Wiltye, Kulácsi.

A lelkes és egyre jobb technikával rendelkező Kadima bebizonyította mulheli eredményének realitását: az egy nullra vezető Rapidot 2:1-re győzte le. A mérkőzés mindvégig heves ira-

A lendületesen játszó TAC biztosan győzött a 45 percig ellentálló Hajduk ellen

### TAC—Hajduk 4:1 (1:0)

Bajnoki — Pátia-pálya — Bíró: Nicolaevici

TAC: Ludvig—Zorkózy, Bolltik—Hrehus, Klein, Weszter—Havas, Raupentrauch, Molnár, Stanga, Possák II.

Hajduk: Markovics—Petrovics, Bakics—Radován, Stephan, Golub II—Golub III, Horváth II, Horváth I, Golub IV, Nato.

A meccs előtt a bajnokságban a

Hajduk a TAC előtt állt. Ennek ellenére a zöld-fehér csapat volt a favorit. A mérkőzés minden külsőlegesebb izgalom nélkül zajlott le és az atléták biztos győzelmét eredményezte. A győztes csapat





